
                                                                                                                                                 

 6102/  6102نهعاو اندراسً                                                                               وزارة انتربٍت                                   

 انرٌاضٍاث                           انفصم اندراسً الأول وهاٌت  ومىذج اختبار            الادارة انعامت نمىطقت حىنً انتعهٍمٍت

                                       انحادي عشر عهمً نهصف                                                                              انتىجٍه انفىً نهرٌاضٍاث                       

 

 

 أسئلت الوقبل  -الأول  القسن 

 عي الأسئلت الخبلٍت  ) هىضحب خطىاث الحل فً كل هٌهب ( أجب

                                                                                                                 انسؤال الأول :

 

  (a   ) حم انمعادنت                                                                                أوجد مجمىعت 
2

32( 2) 50x   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(b  ): اوجد مجمىعت حم انمتباٌىت 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 6x x 



                                                                                                                                                 

    انسؤال انثاوً :

 (a )    أوجد مجال اندانت                                                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (b  )                                                      حم انمعادنت : 1,x                               log log( 1) 1x x     

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5
( )

2 10

x
f x

x








                                                                                                                                                 

 

    انسؤال انثانث :

  (a  ) هسخخذهب دالت الورجع هثل بٍبًٍب الذالت الأسٍت                                                     
43 1xy   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                                                 

 حببع السؤال الثبلث

(b  )  أوجذ هجوىعت حل الوعبدلت الخبلٍت                                                                        
3 2 4 4 0x x x    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                                                 

   -السؤال الرابع :
(a)   ًج الٌقبطإرا كب        6, 1 , 3,2 , 2,1A B C  هً روؤس الوثلث ABC  

BA,هي الوخجهٍي أوجذ كلا (1  BC 

 Bقبئن فً  ABC( اثبج أى الوثلث 2 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(b  )   46 درجت فً اللغت العربٍت حٍث الوخىسظ الحسببً   46فً ًهبٌت العبم الذراسً حصل الطبلب هحوذ على 

والاًحراف الوعٍبري  64فً هبدة الجغرافٍب حٍث الوخىسظ الحسببً   68وحصل على  8 والاًحراف الوعٍبري         

11 

 فً أي الوبدحٍي كبى هحوذ أفضل ؟              

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                                                 

                                                                             

 السؤال الخامس : )الموضوعي( :
 

(A( فً انبىىد)ظهم           اذا كاوج انعبارة صحٍحت وظهم          اذا كاوج 6,0  ):انعبارة خطأ 

 

  √ .  m=        ٌكىن          mنكم عدد حقٍقً 0) )
 

 

    √ = Yهى        =  Y  6 +معكىس اندانت   6))

 

((B  (  ندٌك أربعت اختٍاراث ظهم الإجابت انصحٍحت :8إنى  3 فً انبىىد )مه  
 

( 
 =....: xمتجهان متوازيان فإن قيمة V =xi – J   , u = 4i – 2 Jإذا كانت : 3)  )

 

 8 -2 2 -8 

 (4) ≥مجموعة  حل المتباينة:              (x-3)( X -1) هى ......... 

  (  , 1]  [3 ,                              (   , 1)  (3 ,       

 [1 , 3]                                                        (1 , 3) 

  ….. فإن :    = :      إذا كانت           (5) 

 X = ln (13) -1 x = ln (13) 

 X = ln (13) +1  x = ln (12) 

    (6)سلوك نهاية الدالة :  f(x) =   -  2x هو…  

   (    ,         )                                  (        ,      )                                       

   

 (      ,       )      (         ,    ) 
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2000وحجم المجتمع الإحصائى يساوى  100إذا كان حجم العينة يساوى  ( 7) 

 فإن كسر المعاينة يساوى ...........

    0.3 0.05  

 

 0.5 0.02 

 

(    ) =Y  هى كثيرة حدود من الدرجة ...........
  
       ( 8) 

 الخامسة الرابعة 

 

 الثانية السادسة 

 (9)أى قيمة مما يلى ليست حلا للمعادلة:    

 -1 -3  3 2 

 

هو .......  Y = Log  x - 1    : مجال الدالة (10) 

  R / {1}      (1 ,       R 
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 السؤال الإجابـــــــــــــــــــــــــــــة

    (1) 

    (2) 

    (3) 

    (4) 
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    )10( a b c d 
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